
Решение простых и составных задач

2 класс 
подготовила учитель начальных 
классов 
Евсикова Ольга Михайловна



         Задача №1

На лугу – 23 б.
В поле - ? на 7 меньше 



         Задача № 2

Утром- 18 б.к.
Вечером – ? на 6 больше



Задача № 3.

    За лето – 57 кг. ягод
    За осень – 19 кг.
    На сколько  больше-?



Задача № 4.

    Дедушка – 9 кг.
    Папа       - ? в 3 раза больше



Задача № 5

   За первую – 200н.
   За вторую – 100н.
   За третью-? столько, сколько  
за первую и вторую вместе 



Задача № 6

   Было – 300 б.с, что на 57 меньше, чем 
синей.

   Синей сирени - ?



         Задача № 7

   Было -  20 ч.
   Из них      - 6 мужчин
   Женщин  - 8 ч.
   Детей     - ?



       Задача №8

  Рябины – 18 к.
  Калины-? на 3 к. больше
   



      Задача №9.

  Рябины – 18 к.
  Калины - ? на 3 к. больше



       Задача №10

  За 1-ю – 12 крыс.                          
  За 2 –ю - ? на 2 крыс, больше    3-ю- ?



Задача №11.

  За 1-ю -9кг шишек
  
 За 2-ю-     в 2р.больше
  
 За 3-ю-      на 7 кг. меньше


